



Fundusze Europejskie
dla Rozwoju Społecznego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Dział Zamówień Publicznych

Postępowanie numer: KA-CZL-DZP.261.1.26.2024

Wrocław, 28.10.2024 roku

/strona www./

**Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu pt.:
Świadczenie usług ochrony bezpośredniej osób i mienia dla Uniwersytetu Ekonomicznego we
Wrocławiu**

- I. Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r. poz. 1320 t.j.) do Zamawiającego, zostały skierowane zapytania (zachowano oryginalną treść pytań) o wyjaśnienie treści SWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Uprzejmie proszę o zmianę dotyczącą zapisu Pkt.7. OPZ oraz par4. Pkt.5. wzoru umowy. Ponadto Zamawiający zastrzega sobie możliwość zażądania zmiany trenera w trakcie realizacji Zadania bez podania przyczyny. Uprzejmie proszę o wskazanie zamiast powyższego zapisu katalogu zamkniętego sytuacji, w której Zamawiający może żądać zmiany trenera. Zgodnie z przepisami dot. zamówień publicznych przedmiot zamówienia opisuje się w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. Takie doprecyzowanie przyczyni się do właściwej, uwzględniającej wszystkie ryzyka wyceny oferty Wykonawcy w sposób niebudzący wątpliwości a ponadto będzie wyznaczało jasne, konkretne zasady współdziałania Zamawiającego i Wykonawcy zapobiegając subiektywnym interpretacjom.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów pkt.7. OPZ oraz par4. Pkt.5. wzoru umowy. Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć wszystkich negatywnych sytuacji, które powstaną/wystąpią.

Pytanie 2

Doprecyzowania wymagają także wynikające z OPZ następujące zapisy pkt.13. dokumenty dotyczące obowiązków Wykonawcy prowadzenie dokumentacji projektowej wskazanej przez Zamawiającego. Proszę o wyliczenie dokumentacji, której Zamawiający będzie wymagał. To także ma wpływ na wycenę oferty, ustalenie z przydzieloną grupą uczestników harmonogramu szkoleń i przesłanie go do akceptacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że dokumentacja nie stanowi katalogu zamkniętego, wynika z ustaleń z instytucją finansującą i w trakcie procesu szkoleniowego może ulegać zmianie.



Fundusze Europejskie
dla Rozwoju Społecznego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Pytanie 3

Proszę o wskazanie pracownika Uczelni, który wspólnie z Wykonawcą ustali harmonogram szkoleń. Wykonawca na etapie przygotowywania harmonogramu nie będzie miał do uczestników szkoleń dostępu, lub dostęp ten będzie bardzo utrudniony. Takie rozwiązanie przyjęło się i jest powszechną praktyką w projektach szkoleniowych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że po wyborze oferty najkorzystniejszej zostanie poinformowany, kto ze strony Zamawiającego będzie odpowiedzialny za realizację umowy. Wykonawca otrzyma również kontakt do uczestników szkoleń.

Pytanie 4

Mam pytanie o liczbę godzin. W formularzu jest ich sugerowana liczba 80 plus dodatkowe 80 na szkolenia indywidualne. Czy to jest liczba godzin obowiązkowych? Czy mogę zaplanować inną, mniejszą liczbę? Nie jest to dla mnie zrozumiałe.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że należy wycenić podaną w formularzu liczbę godzin. Służyć ona będzie porównaniu ofert a rzeczywista liczba godzin jaka zostanie przeprowadzona będzie wynikać z potrzeb Zamawiającego zgodnie z zapisami zawartymi we wzorze umowy w § 3 ust. 2.

- II. Wyjaśnienia treści SWZ zostaną dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.
- III. W związku z tym, że w SWZ nie dokonano zmian, które mogą uniemożliwić złożenie ofert w nakazanym terminie, **Zamawiający nie przedłuża** terminu składania ofert.

Pouczenie o środkach ochrony prawnej.

Zgodnie z przepisami art. 505 oraz art. 513 - 521 ustawy Pzp, Wykonawcom, którzy mają lub mieli interes w uzyskaniu danego zamówienia oraz ponieśli lub mogli ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez Zamawiającego przepisów ustawy Pzp przysługują środki ochrony prawnej określone w dziale IX Ustawy Pzp.

Sporządziła: Barbara Mękarska
Specjalista Działu Zamówień Publicznych

Zaakceptował: Jakub Wesołowski
Kierownik Działu Zamówień Publicznych